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ATA DA NoNTNGENTÉssrMq eurhÉeuÂsÉsrd* oÉcnns sessÃc onmruÁsm Ds pRtMErftü

pEaíooo LEGrsr-ATtvo DE Dors IrAtL E utstr[ crsrcs *a cÃ*aaa"n Musrmlp*L DE lÂtr*r]o
Novo naan*mnÃo" Àos DüzE rlr#s Bs n*Ês ug MJ&§ü ffi AÉ*o &E EüÉs rl*sl E wÍtr?E

clNco{12.05.2o25} A§ 15:00 HOR,A§, REÃ!.E§a.ã* §E f\ãG pA*e,ffiO:CSÉ SÉAçr0 DE SrjrfEr§&
sEüE DÀ cÂrd*RA MUNrcrpAL DE IÁIEAos Í{crro" ESTAtsCI tso MAHâf,tnãc, snuÃDü r,üA

AVEI{IDA ÂrulTA VlÁN& §lN CEf*TEO. COM Â PaE§tNçA D0§ VEREASSfiE§: RÂIMUN*O
cottrcEtÇÃo nn pnrxÃo 'pREstEsÍ{TE' tAeuEL DA srwA BARRos " vrcr- pREstr}§NTE'

LEDEQUIAS DE souzA ANDRADffi 
*p*nrJrrrfio srcRmÁRt§ "' DANTEL sÂNTos srnrÃç

"SEGUNDo secRrrÁnro" EDTMAR pÊREsRÂ DE oLIvErÊÂ, clsfrtsrsru pIMENTEL MÀcrsc.
DANIEL SANTOS SIRQUEIRA,SIMOruE MACHADO ÊO§ §A§TO§ E DEUZIRENE DA SILVA SÂNTOs

AzEVEDo"N* sreuÊrucn $ sÊs pREssBEffiT'E ssc§.eeffi, EÊ# ílssgdr sE DEti§ [ §â
coruslrurÇÃo gnnsrlEtnA, DEU pon ABERTA * srssÃc onnrruÃxr& r Â[.íT*Rrzou CI

VEREADOR LEDEQUIAS DE SOUZA ÂNDRÂSE, PÂRÂ FAZEft À LEITUBÂ BISLICA. NO PEqUEHO

EXpEDTENTE, DETERMTNoU euE m sgcnrrÁn* FEESSE À lEruRA DÂ ATÂ, FEt?o rsso AATÂ
For coLocADA EM uscuRsÃo r wargÇÃo, LoGü npós Fot ÂpRcvADÂ. pAÊA A g*Brntr ffi
DtA, ENUNcrou A tunrÉRrR Do DrA: nc*r ruós rEuos rruocnçÃo E pRoJETo DE LEt âo
ExEcurvo, txorc*çÃo Ne 035lz0zs solrcrro Ao cHEFE Do po§[R ExEü[JTtvo, euE
RECUeERE A ESTRADA sAtNDo sA BR zzq arÉ c sss nEGs vALDtrsüN, sÃo z KM nE

E§TRADA, SRS PEREIRINHA 8OO M ETBoI M§L fulETTos DA SRÊ II/ANA E MÂIs çm *TÉ A SRs

MIRELA, E DOIS MIL METRoS PA.RA Ü§ sR§s JAIRÇ ã RüBERTo. IruucaçÃa Ne §38/?825
tNDtco Ao poDER ExÊculvo c&ut rAÇA A suasxrurÇÃo DA AREIÂ DA BR,*çA cELsoN

PERETRA DE MELo, E eRAÇA DA Btgt-t*. r*rtc*çÃo fqs 0q.zl20z5 trustco Ao poDER

EXECUTIVO, QUE SEJA FEITO UtW QUEBRA MOtâ§ NA RUA MABTTNS PIMENTEL EIITRE

AVENIDA wtorsÉs BANDETRA E RUA AHTENoB pERE!&A REIs, BAr*na sÃo FnAr\§crsco
pnóxtlto A DrsrRrBUrDoRA Do; HENRreuE. rNDrcAÇÃo FrÊ O4slz§zs suGEsrR eug ü
rUUT'IICíPIO ESTENDA O CONTHATü DO PROFIS§I0hIAL qUE &TENDE nrn Ánú DA

FoNoAUDroLoGrA eARA rvo rvrírqrruü sors DrÂs NÂ sEMÂNA,, vtsrs euE o cüNTRA

ATUAL ruÃo esrÁ supRrNDo A NiECtssrDÂoE Dos ATTNDTMENTos A sERÉM REAuzÀDo§.

lmolcnçÃo Ne o46laCIz5 rNDrcÁ" Jt ffiECEssrDÀBt tr§6Ef{TE ss corc$ãBsrÁçn* &E rr#As§

pnoFtsstoruÀrs NAÁnrn DA psrcül§6$Â pnsÂo*nufflcrpt§. pR$JEyo sE LrrffizÊ*zs cxtÂ
o sERVrÇo nurômouo oe Áeus E [§6üTs Do MurrrcíHg rr LA,EÂ,üo Nüvo- ru& r nÁ
ournns pRovroÊwcrAs. pRoJETG DE LEr 0CI3/202s c*tÀ os psüGRÀMA§ soctnts "çÁs pna

vocÊ" , "eRoGRAMA SoLTDARTEDADE ena *ÇÂo" E o '"pnocn*u*Áaun É up* EM r{ssso
ccnpo ", Do tuurvtcípro DE LAIEAro tirovo- MA, E oÁ curnas pncvlpÊrucns-

DE LEr oo4/zozs otspÕr soBRE n cnr*çÃo Bo ssreuÁ De sEGURÂNÇÂ ALTMEFTTÂR

NUTRIcToNAL Do nnurutcíplo DE *.Â,EÂDo Novc, EsrÂüo sü MARANNÃo, mo Ânfiglro no
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DO STSTEMA NACTONAL DE §EGURANÇÂ ALTMENTAR E NUTRICIONAL $üS §EUS

coMpoNENTES E DOS PARÂMETRO§ pARA ELABORAçÃO E rMPLErvrENTAçÃO D§ PLANO

MUNtctpAL DE SEGURANÇA AL|MãNTAR E NUTÊrCtOr§AL E DÁ üUTRA§ PROVISÊruCHS. APüS

A LETTURA DOS PROJETOS O pRESr*.)E*rTE DA COMrs§ÃO DE LEG'§LAçÃ0, jUSXÇA Ê EÊDAÇÂo

ÉINAL VEREADOR LEDEQUIAS DE WT}ãÀ A§'[DEÃ,*E" C*BüCãBET} AT§,FESE§Â BA,§ {O$ÁI§§ô§§
pÂRA AFRO1íÂR O P*OJETO SE i-EI ffi41ã8â5 §0 EXECr"ITnr$ MUffiÍClPÂL A §E§§ffR S
pRo.,ET§ DE l_Et S0412025 FOr CüLOCAD$ EM VOYÂÇÃO E APR§VAD0 POR UNÂN'MTDADE

DOs VTREADCIRES. A SEGUIR ATsENTROU O GBâFIDE EXPEBIENTE, E FOI ORDENADO A

CHAMADA DOS ORADORES |NSCRTTOS FARA U§AR Â TRTBUN& VEREÂDCIRA SrM0illE

MACHADO DOS SANTOS, INICI@U §UA FA["Â CUMPMMTNTAFI*O Ü§ VEREADORE§ IUA

PESSOA DO SRg PRES*DENTE RAI&&t.}HW TrcDHiÊ} âGEA&ÊCã1} T*í}ü§ PÉLÀ A PHG§€â*ç&

FARÀBENIZOU TODÀ§ A5 MÃrt Je ftEsFr§TS üAS MffirFiA§ I*§DICÂÇÕE§ Eti FLrr P*ÇCIJBâDA
poR M0ÊADGRIS RECLAMANüS D& FALTA DE ARE§A ffA§ FRÂÇÂ§, Cr§.§§ pE§r§SÀ et ME*-*

E pnÂça o* eíalla , pEÇo Ao GÊsTfiR @."$E FAÇA A TmücA, ffiA ffifrsds Fffi & ffiffi Affie&
a

QL.T TEM E§TÁ C0NTAMINÀDA Pffi FFTF§ DE Awü&#&ffi" getrPEffiüffiffi§ WsE I§§ CM§EIW§ 
',

POSSAM BRINCAR, POIS ESSAS FEZES CAUSA MICOSE NAS CRIANÇAS, I$CLU§*VE TEil/tOs

CASOS EM NOSSA C|DADE, OS QUTBRA MütA§ TÀMBÉM FOr FEDTDO BA POpULAçÂO,nn

O PO RTU N IDAD E PARAB EN IZOU A GE§T§O ?ET"e ABE&TURÀ DA RUA qUE DÁ" ACE§SO A. ViÍÂ
MO§EIRA [M PÀ5§A$EÍI/I BffÂ.' PÀ§S{$ffig&E$ A AffiT'MW&§- PE§Â#& &§MffiE ffiffifl'E Mffi

DIA DA§ MÃTs. A SIGUIR vEREf\DoR L§DEQUIA§ DE §OUZA ANDRADE, CUMPRIMENTSU

TODOS NÃ PE§SOA DÜ VEREAÜ{)* DÂNIEL SERTA$, FÂRABENIZO Â VEREADORÂ §IMONE

eELA lNDlcaçÃo, euERo FAZER LsM BREvE corr*rxrÁfi§'NAVERDADE UMASUGErTÃoet,E

EM VEZ DE COLOCAR ÀRHA ru* rr§ÃÇÊ {lUE SEtÂ C§L§§AS* ÂQUE1E T*FETE qUE PAR§ffi

GRAMA SII.ITÉTICN,PORQUE A AREIA DEVIDOÂS FFZES DOs AroIMAISTEM CÂUSADO MUÍTOS

FUNGos E MtcosES ruas uÃCIs E'Nos pÉs oas cnrÂf{ÇAs, pÂRAÊE$ürzo ro*As As

ruÃrs,pan*Brmlzo A erstÃo, PEto o EvE*íTs &tsE ACSTSTECEI, s*agno E&&

courallonxçÃo As DrÂ oas at&gs, etlEao ltltt Dtfr?6*â A Gi.§âkBâ Mü$*tcip*§- peftA etlt
ruÃo Hg;a NTNHUM srrultuEr\irs DE &uE üs vEREAiloRES esrÃa sE sp$p{Do A EssE

PRoJETO DE LEt, PORQUE NOS VEREA§C&E§ E§r*,âJtü§ LATTAf*B8À *#Urí&TEMFS P*X E§§E\
FROIETO VENHO ÀC*MPÀNHAr§m A LêÍ§â W Wffiá§lm {ffiil} E&} E ffi ffiMffi -{
coLEsAs vtm EÀTENDo NESsâ TEffi& wffio qffiA*#ffi ffiffiA §-§ {Hp#§ãs FffisE s@ffi@ir ir

ESSA LEt É ruuro coMpLEXA É uuts LEr cou {117} ARTt€os Nos pRECrsAMos ANALIzAR,
pARA RunruHÃ NÃo trRvlos pftoBlEnnas, rhtrÃo pEDIMos euE EssE ARTTGo eutruzr {15}
ONDE FALA DA GUARDA MUI§ICIPAL SEIA COLOCÂDO DTNTRO DÀ LEi DA GUÂftDÂ

MUNICIPAI- PORQUE NOS VERÊADORES ESTAMOS A FAVOR DÀ GUARDA hrIUf.ll$PÂL

VAMO§ VOTAR NA LEI DE FORMA COR*ETA. EM §EGUIDA VEREADOR DANIEL

STRTÃo, cUMPRIMENToU oS F-I0BREs VEREADORES NÂ PES§cA DA VICE- PfiESI

RAeuEL, pARABENIzAR ToDAS gs ruÃes DE LA,EÂD0 DE ltovCI, A FEsrA euE ACoFITECE

No sÁgaoo so euEM GANHA É,,qs n*Ãrs Do Nosso nnururcípp, quE*o FAZER uMÀ

AV, ANITAVIANA, §/N
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COBRANÇA VERBAL VEREADORA BEUZIRENE, A ftE§IAO DG§ ÂLTO§ TEM fvTAI§ DE \fINTE DIA§

eur ruÃo rEM cARRo A TARDE pÉ\ftÁ BUSCAR os ALUr*os, psr-A rr*a*tnÃ TEM o cÂftRo Do
*oÃo BUScANDo Âs cRIANÇAS, e§,Js srsc§-tssrvr Fsr ffieBAffiÇe NsssÂ ââ{,§s NA T&íst*ffi&
MAIS ATARDE Â VAN qUEBROU U= IIÃg FOX BE§üLH§O §S§?ARIÂ QUE * ETSTÃO §ÂflÃSsE

EssE p*üBLEM& püReur TüsA s{ofiA É nrrrusneru DE pAI FALÀf\rDe eur ruÃo ngurxr*
MAIS COLOCÀ§ GA§OLINA NAS MÚTOS PARA Ü§ TILHOS IRÊM PAfiA PASSAGEM BS&
vÊREADoR LEüEeurAs pÊDru ufl,{Â p*srr, ru *Ão FIZ IND,cÂçÃo u*ls.tÁ pRocunel o
secRrtÁRto A RESpErro DAQUEIA ENTRADA Do LorE 5ETE" TEM IJMÂ rvrorr* DE cApruvl

TAMrANDc a vrsÃo DE euEM sai x* BR az6, rr*rÃo ffisrARIÂ {â§.ÊE FüssE RqggaS
AqUELÀ ENTRAD& our*A oasrm:trnçÃo r*x roucaçÃoÂ REspEÍE$ DÀTsffiecoffisra§€T§
DE pRoFEssoR A GENTE TEM RECEEIDc BAsrAftrE ngctannnÇÃo rANTo DA pÀRTE

GESToRA DAS EscoLAS coMo DE ALuNos, MEU Fx-Ho ELTABH rÁrnocou *E pnorEs§oftEs

rRÊs vrzrs, rsso DErxA os pRrlrEssoRrs pERDtDos, As cRIANçÂs prftDro*s E rERDE

corumúoo, GosrARrA euE o secRrrÁn$ puilessr AJUSTAR EssÀ pARTr eur ruo pgcxínxc
SEMESTRE A GENTE ruÃo sorRg com EssA TRocA,vEREADoR SANTEL voLTA cCIrü Â
PALAVRA, QUERO FALAR PARA GUÁRDA MUNICIPAL QUE NENHUM VEREAD§R êQUI §E

opôE A vorAR NESsE pRoJETo DA GUARSA MuNr$pÂL n qursrÃo É qur o ÂRTrGCI

eurNzE {1s} a.ur FALA DA GUARISA Fsr colocÂDo DtNTRo DA LEr Do sAAE qur É uMÀ r-Er

coMpLEXA poReuE A GENTE porlE oLlrAR renc vÁnns pÀNrLHÀs conr vÁnros vÀloÊE§, E

euANDo R ur rÁ ApRovADo s coMEÇÀ cosRAR rpru, TAxA ne Água E Escorg DA

eoeuuçÃo, A populAÇAo vEM pRA aMA É oos vEREÂDüREs, TÊM eut rÀxAR, TEM §ou
DE ACORDO MAIS VALORE§ QUE,,SEIê ACE§5IVEL ENTÂO PREC|§AMS§ sÊ§ÊTAR E ANÀLrZAR,

sE o PROJETO DE LEt DA GUARDA MqNtCtFAL TTVESSE VÍNSO FORA DA Lfi nü sAÂE TERIA

SIDo VoTADo HoJE, PoRQUE NG§ Ve*EAoO*es NÃo SoMo§ §oNTBA NENHUS/IA LEI qUE

SEJA PARA O BENEF|CIO DA NG§§A,pOPULÂÇÀO. EM SEGU|DA VEREAD§R CLEÊI§TON

PIMENTEL MACEDO, CUMPRIMENTOU OS NOBRES COLEGAS VEREADORES NA PESSOA DO

sRs pRESTDENTE RATMUNDo (BonrMI eurso pÀRABENEAn * sscnrrÁRÍÂ DE *sssrÊrucm
socrAl ELATNE, eELA LINDA FESTA EM coMEuon*çÃa Âo DrA ugs ruÂrs For uM sHow DE
pRÊrutos, euERo DETxAR MEU p€.Dtuo vERBALet Ee Nüs,s& pREFÊtro aÊ u*rtnolri*s*
NA pGNTE nn ragÊr'rcrÁ. EM sc{ãr;üsÂ vrfiFÁI}c*Â RAQUEL &A s*-ve tsARRff§, 1íERE*rc*
DANTEL srarÃo pEDru uMÀ pÀfi-TE, Er,j cot@utr r;M& rulearc*çÃo rl* p&rsre Ds RrACno
Do MEro run ngerÃo Dos ABÊErJs sfr§[Ê$Ã. r]Er"tasgr!íE aIJã É ["n]ER üc GÍtlrE*âffi]
FALASSE coM o srcnrrÁRro DE t Íss&Affis§{§rrffie gW*JE Fse p{ffi?E wtr frÃ§& E EEffi
euE cArR FICA MArs otríctt-, vEREÂooHA sÁeuEt wtr* com A pÁtÃvgÁ ÁG"ftÃüEcEU A
DEUS PELA A OPORTUNIDADE,CLTMPRIMEIITOU OS COLEGAS VEREADORIS NA FESsOA D0
sRs pREsrDEr*TE RÀTMUNDG {E{xxâfi} cIJMFRTMEHTo{, r pARÂBE*rszGu Às n*Ãrs
rRESEITTES pEt-à À pAssAÊEM sE sÊu DtÂ, Âs Mtf{ttÂs tNtorcaçÕEs rot so ra*n
oFrcrÀLrzAfi pors EU FtAvtA FAtÉ{Do *a srssÃo FÀssAD& euE A coNTRAíAÇÃa or
titu! DrÂ p*Râ Fsrssffspros-*6r> e * cwxeagÂ#ryl ffi ffiffiffiffi" rru wÃel ffi g
üI3FITRATADo rcts so x+§*{A t ffw?A pÂR& *TEFBER Tw Mêi*€iPw, A RESFESrg} &A

euE Nos ACABAMoS DE vorA* ru ruÃo ENTENDT Murro BEM como srnÁ
coMTEMpmçÃo DEssE sENrrícro EU AcREDrrs eur SE A ATRAvÉs oo cADASTRc únro,

AV. ANITAVIANA, S/N - CENTffiS-CHP;tffi:ffi7-Süü - CNFJ: S1.S2'l.gt7l*üSi-fS
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MAIS SERIA INTERESSANTE QUÃNDO VIE§58 E§SAS LE}S SAEA Es§A CÂ5À QUE UT§§E

nleuÉu pARÂ sxpucA* DETÁLHÂDq ilo eur sE TRATA E coMG FUNCISNA A

csmTruptnÇÃg. prls euc EU EFITEN*I É una* LEt sr EXTaEMA NrcEsstDADE pot§

coNTEMpLA pESsoAs DE BAtxA nENDÂ r,rós sggrn*os eur EM Nüsso **urutcímo rena

MUITAS pESSoAs cARENTES E pBEctsA DESsr errurríc$. A stcutn vEREÂDcR t*tMÂR
PERERIA DE OLIVEIRA, CUMPRIMiENTOU TODOS NA PESSOA DO §Rg PRESI»ENTE RATMUNDO

{BoDtM} QUERo pARABENIZAR ToDÂs ss **Ãrs r FÂRAB=NTEAÊ o psÊFrro po* TER sAüo
coNTtNUtDADE NA FESTA Do mr* o*s ruÃrs, Nós EsrAMos Âeut pÂRÂ cosna& MAt§

QUANDO AS COISAS ACONTECE A GEI{TE PRECI§À PÂRÂBEN|ZÂR, QUERO PARABENTZAR 0
PESSoAL DA vlLA MoRETRA ú rn* pASsÂGrM B*A For unr* trurtcnçÃo DG vEfiEADoR

EDIMAR, Fol ABÉRTo AeUELA Ru& DÀ RUA DA MANGUnRÀ nrÉ cure*R NÂ vtlÀ MCBETfiA

eu só euEno pARABENIzAR o povo DA vrLA MoRETRA, AGRADECER o pREFEtro poR

ATENDER A MTNHA truotcaçÃo, EU etlERopEDrRIúAISu*e*vÊzp*Reofi*ossosECRETARlo
DE sDUcAÇÃc qur olltÀssr coru sÂREsHo pARâ ss ídsÊÀDssgs üA rv*ss*, m sÃCI

QUATRo cRIANÇAs e u tÁ vtM A{lur NEssA TRTBUNA eur FossE REsoLVtDo a srunÇÃo ur

púsucc, ournü Âssutsro É aeurrs
soa sós EsrÁMOs sEM ÂMsulÂrrlaa MESMc

.-i.

VELHA MAIS ERA UMA DAs MELHORE§.À}áauIÁr.ICIÂ QUE ruÓs ríruunuo§ No ll*urtrcíplo
ÊRA ELA, ME MANDARAM Forchs *o gÁu g* *ÊfguLÂNCn NA oFtctNA., E HüJE EU vt uM
\nDEo Do pREFElro ALFTNETANDO uM FuxcroruÁaro, tu ÂcHo tsso pEeuENo pARA o
PREFEITO SE PREOCUPAR, ELE PRECISA 5E PREcCUPAR TM ARRUMÂÊ n aMguLÂNCH QUE

rÁ eussnns& *rÉ * úr-x*aa wr*n*x*çÃa errc Et, TTIíE EssA *nnaurÂNc[A EsFAvA
*§tl*trDo p6§ Àeu! sEsrÃ*A.t:rERãzA*Â r FÂzErrrrc sg§rfiçs eus r*Ão E*A A ru*lçÃc
sffi.ét É * urye*a*, vEz q{.§E Et rrEtrrff} Â Essâ TRaELrtrÂ eana rfrÂ?Âfl DEsss Ãs§$rurs sE

wÃCI rcm Rn§&r*r)o E*.§ tffii, Én$ rúslrco poReur m EU sEt euEM TtM
DlRElTo, PORQUE g nluí*Ilcípp rsrÁ PBECT5AT{DO DE AMBUrÂt*lcn sE ADoEcEn nleuÉnrl
EM PASSAGEM BoA ltós wÃo rruos couo sücoRHER, pcts Â a*figulÂhrctA Ds ú rslÁ
No coNCERTo, ToDos os MUNl<:tpEs DE t*tEÂsc t§rÃn vtt{Do coàrlo A${t}A*.§truqÇÃa
É mals art[nn Do euc TfiABALH*" EM sEGüTDAvEREAüoR SAHTEL soss*tsrs§ srneug!*â,
CUMPRIMENTOU OS NOBRES CO.{-EGAS I§A PTSSOA DO §RS PRESIDENTE RAIMUNDO {H}DIEI}
QUERo FALAR DA MTNHA tNotc*çÃo GosrÀRrÂ euc o rqosso GEsroÊ puDEssE $o§
ATENDER, PARABENIZAR NOS§O GESToR ucs sABEfr,:oS QUE NC ITtícIo TUBü
COMPLICADO MAI§ PÂRASE NIZAR A VII.A MoREIRÂ PELA A coru QU I§TÂ a TÃo soru HADA

cARRo, E ATNDA zuÃo nesowER#§* s pas w rm*a.cs ryJE pffi*§er§&&A$.Feem ffigffittl*
CARREGANDü AS CR|À,NçAS DE *#üTE}, ?{§}ffi &§ B{AS g{"8 pE§ffi M€re {H& ffi§ gffi@
PARA TRlzER E BU§ÇAR *s cnlm*xçss sA rsmt.Ér, qtJf,Rs FEs§& euE Â eEyrÃc ftE§$wA
PGRQUE ÂQUl NES§A TRI§Ui{A,,§$§| E ê úLTIÍttÂ Vã quE EU VE*IHS FÂRá §tsR&ft, Á

AV. ANITAVIANA, §/N - CENTR:o-CEP:1ffij$37-S$S - CNp.i; *'1.S2'!"gt7t*üS1-7§
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cÂrrrnRA MUilIGIPAL BE I.*IJEíTI}r} H§V§ . ãEF,B*HTTJT
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ABERTURA DAQUELA RUA,É ututn sRÂNoE cofseut§rÂ pÀRÂ s r\tssss povoÂ*o,

pARABENIzAR T0DAS as uÃEs çf,Ls ç} sati &iA, ?ÀRÂBÉ§{[zÀR *{osB §EcRÊTÀR*À BE

nsstsrÊrrlct* soctAl E[ÂtN[ pEL& Â Fssrâ aes mxÃes" EM sE§{§sDÂvr*rgffifr& sEL§a§eE§*r

DÂ SXLVA §ANT$s AZEVTDÇ, CUM PRIMEII{TOU O§ CSLEGA§ VEftEADORES NÃ FESsCA DO sRg

pRE$DEruTE HA|MUI§DÇ {BODrrrS} &E§er#$ §$A§ \ffi&ISA§ gO pq*mruc* PffiE5E§{TE, QqJEHS

PARABENIZAR E AGRÂDICER OS CSü-EGA§ V5§EEM§ES FSR TEfi UGTÁts$ SO PftSJETS üE

LEt 0o4l2\2s, ESSE PROJETO VÁr EEN§FICIAR MUITA§ PE§SOAS CARENTE DO NG§§§

vlulrcípto nrnavÉs DA sEcRE§-ARIA DE assrÊrucm sGCIÂI, euERo PAftA*ErxltzAR ü
pREFEtro írRrREs poR ESTAR cul#rp*rN*o suns pRoMESsÁs Dr cAMpANN-t& ELE ralou ú
EM PASSAGEM BOA QU E IRIA FAZEft A ABERTURA DAQUETA RUA DE ACE§§ü A VItÂ MOREIRÁ

DA pASSAGEM BoA E suA pRoMEssA sE curúpniu, E ltolr Â GENTE vÊ a satsr*ÇÃo n*s
pE§§oA§ DE PA§§ÀGEM BOA., pAffiAB[SClZAm ü SrCgrrAmG $E ISIFHAE§TRtE-ILJRÁ r$ç*lo,
PREFEITO E VICE- PREFEITA POR ESTÂREM TUMP§ÍFTSü E§54 PHüMT§5&FARAEEfIIfZAR Â

secRrrÁnrA DE AsslsrÊrucrn socrAl pELs o €EÂNDE EvEFtrCI A F[srA r*s naÃes Qug

ÂcoNTECEu NEsrÊ sÁg*ro Dt* fi)E sE â,r§*, Gí*BE AC€I§TECEÊJ $M sxosí *r pxÊaxçcs

coM MAts rREzENTos pRÊwrto§, pARÂ *s ru*ruÃEs IÁrEÃDrNsE, FÀBABENtzo roDA

EeulpE DA AsstsrÊrucln soclAl NA pEssGA sn secxrrÁRlA I pRtMEtRÀ DÂMA ELAINE,

PARABENIZO TODOS OS ÊNVGLVISOS" EM SEGUIDA O SRg PRESIDENTT PÃ§S*U Â

pnesrnÊucm pÂRA A vtcE- pREsÉsEHTE- *âeuEL vEfiEÀBs& §&thât;ffis* cgf*mKÃo pa

pRtxÃO HCOU COM A PALAVRA, B'NIIEB@Í §.êA FÃ§.4 ffieffifrffiee e reW$effi ffi §M
tvturutcípr, AGRADEcEu n nrotcgç@ ffi cftffi.\d€re&ffiom. pffi-@ G xffieffiffifiiffi ffiE'êm& A
NOSSA SOCIEDADE, PARABENIZd&& ffi Sqm#HÉ ffi-€&ffi ffiry A§ $i§ww§" eÊffi§
DtzER n líorn Do GovERNo euE tuós rsr*r*osÂGUARDANDo o RETBoATIvo DÕ REPASSE

oa cÂut*Rg" n*ós esr*uos rRARÀt!*A!*mH*MEla *Âcffit;vn&§Ert§EP*ECl*i.tfiGE*TÉ

FAZER À cosERTuRÂ DEssE p&É*ts, poneÊJ= xós ruRo rrh#os oFIDI TRAMT.J**& §{EM

ON DE GUÂft EAR OS ilO§SOs DCC U*#EffiT§§, PfiÍ€l5Âfi§ffi *E *ECã}R§} E E§§§ NECI,*SO TE$S

TEMos, FALTA so RECEBER o RETRoÂTrvo DESsES euÂTÊo MrsEs [u ÂcREDtro Que É o
suFtclENTE pARA A GENTE FAzER ESsA c$BERTURÂ, euEno pARÂBENIzâa a srcnrrÁnt*
oE asststÊNcn soclAl pELA FEsrÂ pÃRA ns uÃrs üE LAIEADo Nüvo. r ilÃo HAvENDc

NADA MAIS A DELIBERAR O PRE§IDÊNTE DECLÂROU Ef'iCERRÀOA g, SESSÃC TM I\IGME DE

DEUS E CONSTITUIçÃO SNNSILEERA, E EU LEDEQUIA§ DE SOUZÂ AÍ{DRADE, STCNTTÃRI

DESTA MESA, SUPERINTENDI A LÃVRATI"'RA DÀ PRE§ENTE ATÂ" QUÊ DEPOIS DE sTR LI

APROVADA, SERA ASSINADA PEI.A MESÂ DIRETORA E VEfiEÂDORES PRT§EFITÊS, SE ÂsS'M

DESEJAREM.
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